

Примірне положення
БМЛ №15 Житомирської області про заохочення і відзначення
здобувачів освіти

Цим положенням визначено основні принципи заохочення і відзначення здобувачів освіти за особливі успіхи у навчанні.

До видів заохочення віднесено нагородження Похвальним листом, Похвальною грамотою, Золотою чи Срібною медаллю. Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» нагороджуються здобувачі освіти 3-х – 8-х та 10-х класів, які мають високі досягнення (10-12 балів) з усіх предметів за відповідний навчальний рік.

Похвальною грамотою «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів» нагороджуються здобувачі освіти, які досягли особливих успіхів у вивченні одного чи декількох предметів (не менше 12 балів). Підвищення результатів семестрового оцінювання шляхом коригування не дає підстав для нагородження.

Золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» нагороджуються випускники, які за період навчання у старшій школі досягли високих успіхів у навчанні та за результатами семестрового, річного оцінювання і державної підсумкової атестації мають досягнення у навчанні 10 – 12 балів з предметів навчального плану (крім осіб, які навчаються за екстернатною формою навчання).

Срібною медаллю «За досягнення у навчанні» нагороджуються випускники, які за період навчання у старшій школі досягли високих успіхів у навчанні та за результатами семестрового, річного оцінювання та державної підсумкової атестації мають досягнення у навчанні 10 – 12 балів та достатній рівень (не нижче 9 балів) не більше ніж з двох предметів навчального плану.

Підвищення результатів семестрового оцінювання шляхом корегування не дає підстав для нагородження випускників Золотою або Срібною медаллю.

Здобувачі освіти, які перебували на навчанні за індивідуальною формою, у тому числі й ті, які за погодженням з місцевим органом управління освітою індивідуальним навчальним планом прискорено опанували програмовий матеріал за курс повної загальної середньої освіти, можуть бути нагороджені Золотою або Срібною медаллю.

Нагородження учнів відбувається в урочистій обстановці із залученням представників громадськості.